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Maschinen SetupÜbersicht Maschine
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Details der Nähmaschine

1	 Fadenführung
2	 Nähfussdruck
3	 Spulervorspannung
4	 Einstellrad Fadenspannung
5	 Garnrollenhalter
6	 Loch für zweiten Garnrollenhalter
7	 Spulereinrichtung
8	 Stopper Spulereinrichtung
9	 LCD Display
10	 Speed dial
11	 Funktionstasten
12	 Fadenabschneider
13	 Ein-Schritt Knopflochhebel
14	 Einfädler
15	 Stitch plate cover
16	 Nähtisch und Zubehörbox
17	 Direktwahl-Tasten
18	 Funktionstasten
19	 Obere Abdeckung
20	 Handrad
21	 Stickmodulanschluss
22	 Hauptschalter
23	 Netzkabel
24	 Anschluss für Fussanlasser
25	 Tragegriff
26	 Nähfusshebel
27	 Transporteurhebel
28	 Stickmodul (Chicago 7)

Display Erklärung & Bedienung der Funktionen

Tastenerklärung

1	 Start/Stopp Taste
2	 Rückwärts / Exit Taste
3	 Auto-lock / Ablauf
4	 Taste für Nadelstopp oben/unten
5	 Einstellrad für Geschwindigkeit
6	 OK Taste
7	 Pfeiltasten
8	 Direktanwahl Stichmuster und Zahlen
9	 Spiegeln
10	 Verlängern / Grösse ändern
11	 Zwillingsnadel / Muster drehen
12	 Stichlängeanpassung / Stich vorwärts/zurück
13	 Stichbreiteanpassung/ Farbe vorwärts/zurück
14	 Speichern / Setup
15	 Löschen / Zurück
16	 Anwahl Stichmustergruppe / Farbeinstellung

Das Zeichen auf der Taste gilt für den Nähmodus, das 
Zeichen seitlich neben der Taste ist gültig für den 
Stickmodus. 

Bitte beachten
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Oberfaden einfädeln

Es ist wichtig, dass Sie das Einfädeln korrekt ausführen. 
Falls die Maschine nicht richtig eingefädelt ist, können 
verschiedenen Probleme beim Nähen auftauchen.

Bitte beachten
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Spule einsetzen
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Wie ein Stich angewählt wird Eine Abfolge von Stichmuster im Speichermodus programmieren

 

Den Stickfuss montieren

Das Stickmodul anschliessen

Stickrahmen bespannen
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